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6 fY%aKsh
isxy, NdIdj yd idys;Hh - ms<s;=re m;%h

Answer

I fldgi

1' (iii) 11' Tng hym;la u fõjd!

2' (ii) 12' we;a;=

3' (i) 13' jDlaI

4' (iv) 14' fjhs

5' (iii) 15' rlskakSh

6' (i) 16' lshjQfjñ

7' (i) 17' n<,ä ;a

8' (ii) 18' me," me<

9' (ii) 19' lo" l|

10' fmd<j" ñysl; jeks 20' jkh" jKh ^2 5 20 } ,l=Kq 40&

II fldgi
01' ksjerÈ ms<s;=r i|yd ,l=Kq msßkukak' ^,l=Kq 2 5 5 } 10&

02' ud;Dldj" Ys,amSh olaI;d" iaùh;ajh" ks¾udKd;aul Ndjhg ,l=Kq msßkukak' ^,l=Kq 20&

03' ksjerÈ ,smskh" wduka;%Kh" wjidkh ie,ls,a,g f.k ,l=Kq msßkukak' ^,l=Kq 10&

04' (i) ^w& jgq lsß,a,S iy ;j;a l;d

^wd& ta' mS' .=Kr;ak

(ii) ±l=ïl¨hs ±ka f.dúhd .uka .;a

Woh isÍf.a isß bka jeä fõ'

(iii) ^w& Èh rl=id

^wd& k,mdk cd;lh

(iv) ^w& isß;au,a ou

^wd& weï' we,a o is,ajd .=re uqykaÈrï ;=ud

(v) ^w& w,shd $we;d

^wd& ÿïßhla ^,l=Kq 2 5 5 } 10&

05' (i) j,iqka ;sfofkls'     ^;sfofkls hk moh wjYHhhs&

(ii) mehla muK

(iii) .ia fld<ka ;=kS jQ m%foaYhla ksid

(iv) .ia fld<ka

(v) i;=ka $i;l= $Tjqka ^,' 2 5 5 } 10&
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